11Iro

HAms: Jlapuca
Bo3spact: 76

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.10.2011 23:43:04

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.10.2011 23:53:49

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/243925/answer/243927




Iymalo, 4TO BEITMCKA M3 OOJIBHUIIE IIPeXIeBPEMEHHA. JIeueHre Hafoo TPOHOIKHUTE B YCIOBUSX
crauuoHapa. O6paTuTech B 00/1aCTHYIO GOTBHUILY. Y Oauu.



